P1. Considere el siguiente problema de Cauchy para vy, € R:

{
v = —arctan(y) cos(y), t € R,
Y = 1 aretan(y) cos(y)

con la condicion inicial

;U(U) — Yo-

a) Encuentre todas las soluciones constantes de la ecuacion diferencial.
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b) Pruebe que, para cada 1y, € R, el problema de Cauchy posee solucion unica.

=) C= 0 v C-= 7”4'%'77/%62,,

c) Demuestre que las soluciones para cada yy € R son acotadas.
Indicacion: Analice diferentes tipos de condiciones iniciales. Suponga que y no es acotada
superiormente y deduzca que existe 7" > 0 tal que y(7') es igual a una solucion constante.
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b) Pruebe que, para cada y, € R, el problema de Cauchy posee solucion tunica.

c) Demuestre que las soluciones para cada yy € R son acotadas.
Indicacion: Analice diferentes tipos de condiciones iniciales. Suponga que y no es acotada
superiormente y deduzca que existe 1" > 0 tal que y(7') es igual a una solucion constante.
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Ind: Aplicar TVM a la funcién h(z) = '_,I,_.:_(;;, y luego estudie |h'(x)]
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2. Use la } wrte anterior para demos que l p obler ( ) tiene solucién tnica, es decir,
la fur R — R definida po ( ) = 7. Ind: P . demostrar la unicidad considere
L1, P2 {lus HUILLL‘IUIIL‘H de (*) v a1 l el pr | le que sati: fc. Y = 1 — P9
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P3. Resuelva las siguientes ecuaciones difirenciales de segundo orden:
e mx"(t) = —Kx(t)
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P3. Resuelva las siguientes ecuaciones difirenciales de segundo orden:
e mx"(t) = —Kux(t)
i :’I"y” _ y.-'
Yy = 2y(y) =0



' aciones difirenciales de segundo orden:






